KIKKER en zijn VRIENDJES
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Hallo!

Ik ben kikker en samen met mijn vriendjes, Haas, Rat, Eend en 

Varkentje gaan wij opdrachten doen ….

De site www.kikkervriendjes.nl kun je gebruiken om antwoorden te vinden.

opdracht 1: op de site stel ik mijn vriendjes voor, kun jij wat over hen vertellen?
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Kom jij ook naar Kikker
en zijn vrienden kijken?




opdracht 2: maak de kikkerschuifpuzzel. 

( klik aan bij spelletjes)

opdracht 3:  stuur het kaartje “kom je bij mij spelen” naar een vriendje of vriendinnetje. Zet hier een leuk verhaaltje bij.

opdracht 4: hoe kun je zorgen dat er nog meer mensen op de site komen kijken?  
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opdracht 5: noem 4 dingen op die je kunt kopen in de 

kikkershop(winkel)?
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opdracht 6: Hoeveel kost het als je “Hazeltje” wilt kopen?

 

opdracht 7: wie  heeft de prentenboeken van Kikker? 

geschreven?


opdracht 8: wanneer, waar en hoe laat begint de kikkermusical?

(let op niet de voorpremière)



Dit was het, hopelijk vond je het leuk!!! 

Tot gauw, groetjes Kikker, Haas, 

Eend, Rat en Varkentje

Antwoordenblad voor de leerkracht

Antwoord 1: 

Haas is altijd rustig en weet altijd raad als de vrienden in de problemen komen. Hij is dol op lezen en heeft een hele boekenkast vol boeken.

Eend is altijd vrolijk. Kikker vindt het heerlijk om met haar te spelen. Om op haar rug te zitten in de vijver. Of samen in een bootje te varen. Eend heeft ook geprobeerd om Kikker te leren schaatsen. Maar dat was geen succes.

Varkentje is altijd bezig. Ze vindt het heerlijk om in de tuin te werken. Of appels te plukken. Maar het liefst staat ze in de keuken om lekkere dingen te maken nog. Kikker is dol op haar appeltaart. Maar ja ,wie zou dat niet zijn.

Rat is een hele trouwe vriend. Rat er meteen bij om hen te helpen. En hij kan de mooiste dingen bouwen.

Antwoord 2: de puzzel is te vinden onder spelletjes.
Antwoord 3: door de link kaartje aan te klikken en vervolgens de serie 6-10  te kiezen.

Antwoord 4: door de link doorvertellen aan te klikken en de instructies volgen.

Antwoord 5:  o.a. klok, T-shirt, knuffel en boeken.

Antwoord 6: Hazeltje kost 8,95 per stuk.

Antwoord 7: Max Velthuijs

Antwoord 8: woensdag 27 november om 19.00 uur haar landelijke premiere in Theater De Metropole te Almere.





































� HYPERLINK "http://www.kikkervriendjes.nl/spelletjes/SchuifPuzzel/slidepuzzle.html" �� INCLUDEPICTURE "http://www.kikkervriendjes.nl/spelletjes/schuifpuzzel.gif" \* MERGEFORMATINET ����























� INCLUDEPICTURE "http://www.kikkervriendjes.nl/images/onder.gif" \* MERGEFORMATINET ���





� INCLUDEPICTURE "http://www.kikkervriendjes.nl/winkel/plaatjes/plaatje_ydslgvwngd.gif" \* MERGEFORMATINET ���
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� HYPERLINK "http://www.kikkervriendjes.nl/tetris" �� INCLUDEPICTURE "http://www.kikkervriendjes.nl/images/popup_klein.gif" \* MERGEFORMATINET ����




















Wanneer:


Waar:


Hoe laat: 
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